
Konfiguracja sieci eduroam w systemie Android od wersji 14 

 

1. Należy pobrać certyfikat CA-UR.cer z strony eduroam.ur.edu.pl w zakładce Pliki do pobrania, przy 

użyciu alternatywnego połączenia internetowego, na przykład sieci komórkowej: 

 

2. W  Ustawieniach telefonu należy wybrać Wi-Fi: 

 



3. Następnie z listy dostępnych sieci Wi-Fi należy wybrać sieć eduroam: 

 

 

 

4. Wybierz Zaawansowane opcje: 

 

 

 

  



5. W ustawieniach sieci eduroam należy ustawić: 

• Metoda EAP: PEAP 

• Uwierzytelnianie 2 fazie: MSCHAPv2 

 

 

 

 

6. W ustawieniach sieci Certyfikat urzędu certyfikacji należy wybrać Instaluj certyfikaty: 

 

 

 

 

 

  



7. W zakładce  Instaluj certyfikaty należy wskazać pobrany plik (pkt. 1) i odpowiednio nazwać: 

 

 

 

 

8. W Certyfikat urzędu certyfikacji należy wybrać CA-UR: 

 

 

 



9. Uzupełnij dane dla połączenia z eduroam: 

Domena: radius.ur.local 

Tożsamość: login@ur.edu.pl lub login@stud.ur.edu.pl lub  login@dok.ur.edu.pl 

Hasło: wpisz hasło dla loginu  

 

 

10. Sieć eduroam połączy się a punktem dostępowym: 

 

 


